

# 花好月圆 浓情过中秋

## 管城回族区妇联 中秋节系列慰问活动传递关怀

本报讯 为进一步深化“能力建设年”主题活动,大力弘扬中华优秀传统文化,增强民族凝聚力,营造热烈、喜庆、温馨、和谐的节日氛围,管城回族区妇联通过关怀巾帼志愿者送慰问、关爱困境儿童送温暖、关心困难妇女送祝福和走访第三季度“最美家庭”等系列活动,让中秋节的喜庆氛围愈显浓烈。

9月6日上午,区妇联党组书记、主席孟沛偕班子一行先后来

到郑州市馨家苑社区服务中心,与巾帼志愿者亲切交谈,字里行间既肯定了她们“巾帼不让须眉”的社会担当,又激励她们要接续“她”力量、提升“她”素质、展示“她”关爱、绽放“她”风采,以梦为马、不负韶华,彰显“她”之美。在陇海马路街道和航海东路街道,区妇联领导班子为辖区困难妇女和困境儿童送去中秋节美好的祝福和生活必需品,在了解他们的身体和生活状况

后,孟沛鼓励她们振奋精神、树立信心、坚定信念,以积极乐观的态度面对生活。一声问候,两句细语,谈话中处处流露出满满的节日情意。此次活动,区妇联共为37名巾帼志愿者、20名困境儿童、41名困难妇女和16名第三季度“最美家庭”家庭成员送去了中秋节的祝福和葵花籽油、红枣、陶瓷餐具等慰问物资。记者 冉红政 通讯员 刘博闻

## 管城回族区统计局 开展经典诵读主题活动

本报讯 近日,为大力弘扬中华优秀传统文化,培育和践行社会主义核心价值观,9月9日,管城回族区统计局组织开展“我们的节日·中秋”经典诵读主题活动。

活动中,区统计局3名同志分

别向大家分享了《水调歌头明月几时有》《八月十五日夜》《把酒问月·故人贾淳令予问之》等经典名篇,他们语言流畅、饱含深情,向大家传递中华文化的精髓,表达中秋佳节的祝福,抒发对祖国的深情厚意。

此次经典诵读,使得广大干部职工更加懂得珍惜幸福生活,更加重视传统节日,进一步激发干部职工工作热情,全力推进统计工作再上新台阶。记者 冉红政 通讯员 黄帅

## 北下街街道 巧手做月饼 共叙邻里情

本报讯 9月7日,北下街街道北下街社区联合安泰养老服务中心开展了“巧手做月饼 共叙邻里情”中秋节月饼DIY活动。

社区工作人员早早地就在服务中心为大家准备好面皮、馅料、手套、模具等材料。活动现场,社区邀请专业烘焙师为居民教授,演示月饼皮如何制作、月饼馅怎么包裹、如何压模等,一一为现场居民讲解。工作人员讲解后,居民们迫不及待地想要开始制作属于自己的月饼。为居民分发制作月饼食材后,大家忙碌起来,打平、搓圆、压模、装盒,每个人都化身月饼师傅,现场气氛活跃、互动频繁,笑声此起彼伏,大家一同体验了一个不一样的中秋氛围。此次活动不仅让居民感受到



了亲自制作月饼的乐趣,丰富和活跃了社区居民的文化生活,也让大家体会到了我国传统节日的独特魅力,提高了大家对中华民族文化的认同感。记者 冉红政 通讯员 陈思 文/图

了亲自制作月饼的乐趣,丰富和活跃了社区居民的文化生活,也让大家体会到了我国传统节日的独特魅力,提高了大家对中华民族文化的认同感。记者 冉红政 通讯员 陈思 文/图

## 城东路街道 慰问孤寡老人、困难党员等

本报讯 金秋九月,丹桂飘香。9月7日上午,城东路街道办事处南城花园社区新时代文明实践站联合辖区爱心企业和志愿者在三楼多功能厅开展“月满中秋话团圆 暖心活动度佳节”中秋爱心慰问活动,为辖区老兵、孤寡老人、困难党员、困难家庭等送上了慰问品和慰问金,提前送上了中秋祝福。

在现场,社区工作人员与辖区老兵、孤寡老人、困难党员、困难家庭成员聊家常,并将街道办、辖区爱心企业和志愿者们捐赠的月饼、油和牛奶等爱心物资交到他们手中,提前向他们致以节日的问候。慰问老兵代表说:“社区就是大家庭,社工和志愿者就像我的亲人,逢年过节总会上门探望问候,感谢社区,感谢他们。”此次爱心慰问活动营造了“和谐、文明、温馨”的节日氛围,使辖区老兵、孤寡老人、困难党员和困



难家庭提前感受到了中秋佳节的浓厚氛围。记者 冉红政 通讯员 李颖睿 文/图

难家庭提前感受到了中秋佳节的浓厚氛围。记者 冉红政 通讯员 李颖睿 文/图

## 航海东路街道 花好月圆 同庆中秋

本报讯 丹桂飘香时,月圆中秋到。为了让辖区居民感受浓浓的节日氛围,体验中华民族优秀传统文化,近日,航海东路街道开展欢度中秋节系列活动。

“加油!加油!加油!”呐喊声和欢笑声弥漫在航海东路街道办事处院内。9月8日上午,航海东路街道组织全体党员干部共8支150余人参加拔河比赛。随着裁判员一声哨响,比赛正式开始。场上,队员鼓足干劲、团结一致、奋力拼搏、全力争胜;场外,亲友团为选手们鼓掌呐喊、加油助威。经过激烈角逐,最终无双队获得了比赛冠军,团结队和领航队分别获得第二名和第三名。一根绳子,连接的是团结和友爱;一根绳子,演绎的是



奋斗和拼搏。银鹭社区开展歌舞庆中秋文艺汇演暨社区大学2022年秋季开学典礼活动。本次活动采取线上直播的形式,有歌舞《五星红旗》、葫芦丝独奏《再唱映山红》、红色歌曲联唱《没有共产党就没有新中国》《春风十里》、水兵舞、模特走秀、诗歌朗诵等8类12个节目,为观众呈现了一场精彩绝伦的视觉盛宴,展现辖区居民朝气蓬勃、爱岗敬业的精神风貌。记者 冉红政 通讯员 王赵琪 文/图

## 东大街街道 公益迎中秋 圆聚在社区

本报讯 近日,东大街街道东关南里社区新时代文明实践站联合华心社工携手郑州仁济医院、郑州蓝塔紫荆山卜蜂店、博爱口腔医院、标榜美发学院等志愿者团队开展了以“公益迎中秋 圆聚在社区”为主题的“我们的节日·中秋”志愿服务活动。

活动现场,仁济医院和博爱口腔医院志愿者热情认真、耐心细致地为居民测量血压、解释病理,告诉广大居民要戒掉不好的生活习惯,并教授给他们一些十分便捷有用的预防疾病小妙招。辖区张阿姨高兴地说:“咱社区活动真好,让我每个月都能免费体检一次。”等待理发的居民有序排队,理发师一边和他们话家常,一边为他们进行服务,理过发的居民纷纷夸赞理发师的手艺,张叔叔说:“剪得干



净利索,可以精神饱满地过个中秋节了。”活动中,社区书记为了让居民提前感受到中秋团圆的节日气氛,对接蛋糕店,提供免费的月

饼和优惠券,让居民感受到党和政府的关怀及节日的祝福,居民纷纷竖起大拇指为社区点赞。记者 冉红政 通讯员 庞丹丹 文/图

## 紫荆山南路街道 月满中秋 情暖社区

本报讯 近日,紫荆山南路街道各社区党支部相继开展以“月满中秋 情暖社区”为主题形式多样的系列活动。

9月8日,航海社区党支部联合社工站开展“巧手迎中秋 温暖社区情”活动。答湾社区党支部组织辖区居民开展“花好月圆 人团圆”变废为宝手工活动。活动中,志愿者老师介绍本次活动的宗旨和意义,并一步步带领大家利用废旧矿泉水瓶制作出一朵朵美丽盛开的花朵,弘扬与传承中华民族传统文化。



一家亲”文艺汇演活动,活动以一支开场舞《蓝色天梦》拉开了序幕,欢快的音乐和优美的舞蹈把大家的情绪瞬间带到了高潮。紧接着还有《水墨韵》《游牧时光》《夕阳红》《听闻远方的你》等节目轮番上阵,一首首经典的红歌,一段段优美的舞蹈,歌颂着祖国日新月异的

变化,抒发了大家对美好生活的热爱,热情洋溢的演出,如雷的掌声久久回荡在整个会场上空。汇演现场,除了有精彩的演出,还有互动小游戏,让居民捧腹大笑,营造了欢乐、健康的节日氛围。记者 冉红政 通讯员 薛新芳 文/图

## 南关街街道 巧手做月饼 共话邻里情

本报讯 近日,南关街街道各社区分别举办了各式各样的中秋活动,其中“巧手做月饼 共话邻里情”手工月饼制作活动深受大家喜爱,社区居民踊跃参加,亲身体验了一次做月饼的乐趣。

“以前都是买月饼,还没有做过月饼”,大家边走边讨论地来到了活动现场。活动开始,志愿者们向大家分发称好重量的原料,然后由指导老师介绍制作手工冰皮月饼的制作过程和动作要领。参

加活动的群众认真地聆听老师的讲解,并不时地在本小本子上做着笔记。讲解完之后,老师又示范了月饼制作的整个过程,理论+实践,多角度、多方位引导大家顺利完成了一次做月饼的乐趣。

实操开始后,大家戴上手套,按照老师讲解的步骤:揉面团、包馅、放模具内按压成型,开始揉搓糯米团,称馅料、撒糯米粉、上模具,每一道工序都忙得不亦乐乎。活动现场,大家一边做月饼,一边唠家常,欢声笑语不断。不一会儿,各种味道、精美可口的冰皮月饼就做好了。大家小心翼翼地把制作的月饼装进统一发放的月饼盒里,带回家和家人一起分享。记者 冉红政 通讯员 王翔宇

## 西大街街道 制作冰皮月饼 欢乐过中秋

本报讯 中秋节前夕,西大街街道办事处全体工作人员一同制作冰皮月饼喜迎中秋,享受亲自动手的欢乐,弘扬中华优秀传统文化,营造昂扬向上的西大街精神风貌。

工作人员早早地将制作月饼需要的材料准备妥当,活动现场充满着欢声笑语,颇有浓浓的节日气氛。在老师的指导下,大家兴致勃勃地开始制作冰皮月饼,揉面团、摊面皮、取馅、放馅料,最后挑好自己心仪的雕花模具,给月饼印上漂亮的印花,每个人都井然有序地进行着制作流程。在制作过程中,大家聚在一起相互交流制作方法和技巧,谈感受、话家常,聊起日常生活和工作中的点点滴滴,十分融洽。不一会儿工夫,一个个精巧玲珑的月饼便诞生了,甜甜的香味蔓延在整个会议室之中,让人忍不住想要直



接吃掉。又是一年月圆时,又是一年中秋月。此次活动不仅让大家体验到了亲手做月饼的乐趣,而且促进

了全体工作人员的交流,融洽了同事关系。记者 冉红政 通讯员 胡婧菁 文/图

## 二里岗街道 组织开展丰富多彩的中秋节活动

本报讯 为丰富辖区群众的精神文化生活,增进和谐邻里关系,近日,二里岗街道在辖区各新时代文明实践站点开展丰富多彩的庆祝活动,营造浓厚的节日氛围。

街道养老服务中心在铁路新村社区、紫云社区、燕归园社区、城东路社区日间照料中心组织开展“爱在中秋 情系老人”庆中秋

活动,舞之梦舞蹈队带来舞蹈《福门开》,喜庆吉祥,象征着幸福团圆美满;高龄老人熟悉的戏曲《小仓娃》,满足老人的戏曲爱好;金豆豆幼儿园小朋友为老人齐诵《弟子规》,常秀老年人的口琴独奏《我和我的祖国》……丰富多彩的活动让老人们在节日中感受到党和政府的温暖与关怀。街道妇联组织开展中秋节慰

问“最美家庭”活动。活动中,大家赞扬最美家庭优秀事迹,肯定家庭成员间在生活中的互敬互爱,在事业上相互支持,合力营造温馨和谐的家庭环境。获奖家庭表示荣誉在身、责任在肩,将继续努力把家庭建设好,更好地服务社会,不辜负党组织和群众的厚爱。记者 冉红政 通讯员 杨斌

## 陇海马路街道 举办“欢度中秋 庆祝国庆”联欢会

本报讯 近日,陇海马路街道陇三社区新时代文明实践站联合郑州市成人教育教研室,结合实际,在中秋、国庆到来之际,开展以“欢度中秋 庆祝国庆”为主题的联欢活动。

联欢会在铿锵有力的朗诵《春秋绘中华》中拉开序幕。爱国情满满的合唱歌曲《今天是你的生日》、温婉柔情的朗诵《月光下的中国》、慷慨激昂的小提琴合奏《我的祖国》……一首首红歌唱响了主旋律,一句句颂词献给了共产党和



新中国。最后的收尾曲目《没有共产党就没有新中国》引起了全场大合唱,在大家嘹亮饱满的歌声中,唱出了党的领导下中华儿

女披荆斩棘、攻坚克难,实现脱贫致富,迈向社会主义现代化强国征程的红色诗篇。记者 冉红政 通讯员 杜懿 文/图